星星火炬寄心声

金秋十月,红旗漫卷,少先队建队日如约而至,这是属于红领巾的荣耀时刻,更是少先队辅 导员传递星火、播撒希望的重要契机。本期我们邀请了全省部分少先队辅导员执笔书写温暖 寄语,愿这一字一句的寄语如星火般点亮童心,让红领巾的荣耀在每一次敬礼中传承,在每 一次实践中闪光!

孔 浩 东至县敬慈小学 少先队大队辅导员

红领巾是红旗的一角,更是使命的传承。它教会你们以敬礼的姿态仰望国旗,以躬身的热忱 服务集体,以坚定的信念追逐理想。新队员们,当你们系上红领巾的那一刻,便接过了时代 的接力棒。愿你们如雏鹰展翅,在知识的天空中翱翔;如青松挺立,在风雨的磨砺中成长!

陈荣荣

定远县炉桥镇第二小学教育集团

少先队大队辅导员

亲爱的少先队员们,在这红旗漫卷的建队日,你们胸前的红领巾熠熠生辉。看到你们在校园 里热心助人,在课堂上踊跃求知,在活动中勇敢担当,我为你们的成长感到骄傲。红领巾是 先烈热血染就的信仰,是先辈理想铸就的旗帜,希望你们传承这份精神,以志为帆,以梦为 马,做有担当的新时代好少年。新队员们,欢迎你们加入少先队这个温暖的集体,愿你们在红领巾的陪伴下,向阳而生,逐光而行,成长为祖国的栋梁!

李利利

合肥市跃进小学

少先队大队辅导员

每当看到你们胸前的红领巾迎风飘扬,我眼前便浮现出你们成长路上一个个闪光的足迹-那是你们在队旗下庄严宣誓时稚嫩却坚定的脸庞,是在志愿服务中不怕脏累的辛勤汗水,是 面对挑战时互相鼓励的温暖眼神。红领巾不仅是荣誉的象征,更是信仰的种子,它提醒着我 们铭记历史、珍惜当下、创造未来。愿全体队员在星星火炬的指引下,如春日幼苗般茁壮成 长,把个人小梦想融入祖国发展的大蓝图。让我们携手努力,用实际行动让红领巾更加鲜 艳,成长为有理想、有本领、有担当的新时代好少年!

孟金金

淮北市杜集区石台实验学校

少先队大队辅导员

亲爱的少先队员们,你们是新时代的小树苗,在阳光雨露中茁壮成长。你们胸前的红领巾,是光荣的象征,更是一份沉甸甸的责任。它代表着勇敢、团结、奉献,是革命先辈用热血染成的旗帜。希望你们牢记红领巾的含义,用实际行动为它增添新的光彩。愿全体队员珍惜美好时光,勤奋学习、快乐生活、全面发展,努力成长为有理想、有本领、有担当的新时代好少年!让红领巾指引我们永远向前,让星星火炬代代相传!

汪兰萍

芜湖市师范学校附属小学

少先队大队辅导员

今年是少先队建队76周年,看着你们胸前鲜艳的红领巾,我总想起那些动人的成长瞬间:新 队员们第一次系上红领巾时,眼里满是对少先队组织的向往,老队员们在活动中团结协作的 身影、服务同学时真诚的笑容……我看到了新时代少先队员的责任与担当。队员们,你们正 以蓬勃昂扬的姿态茁壮成长,你们是祖国的未来,是民族的希望。红领巾不仅是荣誉,更是 "时刻准备着"的誓言,愿你们以红领巾为光,勇敢追梦,争当爱党爱国、勤奋好学、全面 发展的新时代好少年!

韩婷婷

合肥一六八新店花园学校陶冲湖校区

少先队大队辅导员

亲爱的队员们,看到你们胸前的红领巾,就像看到了一团跃动的火焰,充满了朝气和希望。 这条鲜艳的红领巾,连缀着光荣的过去,也飘扬向无限的未来。成长,是一场向内的探索与 向外的实践,它意味着将知识沉淀为洞察世界的智慧,将勇气淬炼为敢于负责的担当,更让 心底那一份朴素的善良生长为温暖他人、改变环境的切实力量。希望你们扎根中华文化的深 厚土壤,同时拥有仰望人类星空的胸怀,让童年的探索,最终汇聚成推动社会进步的真实力 量。

王 芳

砀山师范附属小学 少先队大队辅导员

亲爱的少先队员们, 76年来,我们从烽火连天的战争年代,到和平繁荣的新时代,少先队员们始终站在时代的潮头,用稚嫩的肩膀扛起了祖国的希望,用坚定的步伐走过了光辉的历程。在未来的日子里,希望少先队员们能树立远大理想,坚定信念,做新时代追梦人; 能勤奋学习、追求卓越,做知识的探索者; 能锤炼品德,树立新风,做全面发展的新时代好少年。让我们以实际行动践行少先队员的誓言和承诺,为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着!

姚吕琴

太湖县新城小学 少先队大队辅导员

亲爱的少先队员们,你们是校园的"小太阳"! 劳动中不怕苦累,学习上互帮互助,用实际行动诠释着"先锋"的含义。希望你们勤学善思、乐于助人,让红色基因永流传。当你们系上红领巾,便立下了一份成长的契约。愿你们铭记: 这抹红是荣誉,更是鞭策,要做诚实守信、爱集体、勇追梦的好少年。队员们,让我们以建队日为起点,共同书写属于红领巾的新篇章!

张 静

淮南市谢家集区第一小学

少先队大队辅导员

亲爱的少先队员们,红领巾不仅是少先队员的标志,更是一种精神的象征。希望你们能深刻理解这份荣耀与责任,将红领巾精神融入日常言行。在学校做勤奋好学、尊敬师长的好学生;在家里做孝顺父母、热爱劳动的好孩子;在社会做诚实守信、遵纪守法的好市民。用实际行动为红领巾增光添彩,努力成长为有知识、有品德、有担当的新时代好少年,时刻准备着为祖国的繁荣富强贡献智慧和力量!队员们,让我们在少先队的旗帜下,共同书写属于我们的辉煌篇章!

张 洁

怀远县荆涂学校

少先队大队辅导员

亲爱的少先队员们,金秋十月,队旗飘扬。值此神圣的建队日,我们共同沐浴在星星火炬的 光辉里。回首点滴,老师在你们的每一次坚持中看到了毅力的闪光,在每一次热忱的服务中 见证了奉献的真诚,在每一次响亮的队歌中聆听成长的强音。佩戴红领巾,不仅是荣誉,更 是沉甸甸的责任。你们要铭记队旗下的誓言,用心呵护胸前的红领巾,让它时刻鞭策你们成

第 2 页

为品行优良、乐学善思、体魄强健的好少年!

## 杨明钰

合肥市金斗路小学 少先队大队辅导员

鲜艳的红领巾是红色基因的"小小载体",它映照着中华民族的奋斗故事,是革命先辈用热血守护家国的见证,也是新时代祖国大地上科研工作者攻关、劳动者耕耘的精神缩影。亲爱的队员们,祖国的沃土滋养着成长,红领巾的光芒照亮着前路。愿你们带着这份光荣,在校园里好好读书、快乐成长,把红领巾的精神融入每一次努力、每一份善良,愿你们长大后也能为家乡、为祖国贡献力量!

## 朱 艳

灵璧县灵城镇东关小学

少先队大队辅导员

亲爱的少先队员们,又是一年建队日,秋风轻拂,胸前的红领巾格外鲜艳夺目。这抹红色,浸染着革命先烈的热血,凝结着英雄先辈的期望。它不只是一份荣誉,更是一份沉甸甸的责任,一份需要我们用行动去诠释的使命与担当。红领巾的使命,在于传承红色基因。我们要沿着先辈的奋斗足迹,让爱国情怀在心中深深扎根,让星星火炬的光芒照亮我们成长的道路。

## 李丰婷

长丰县实验小学 少先队大队辅导员

亲爱的少先队员们,你们在活动中的积极参与,在课堂上的认真思考,在校园里的文明言行,都生动诠释着新时代少先队员的良好风貌,你们的每一点进步,辅导员老师都看在眼里,喜在心头。红领巾精神,激励我们从小树立远大理想,培养优良品德,努力学习知识,锻炼强健体魄。希望你们能深刻理解这份光荣传统,不仅在形式上佩戴红领巾,更要在行动中传承红色基因,争做品德高尚、勇于担当的好少年。